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BELINDA Frank Peter La mort électrique (Jacquier "La Loupe Espionnage" n°1, 1952)
- manque au dos M 4

Mission derrière le rideau de fer
(Jacquier "La Loupe Espionnage" n° 9, 1953) B 6

Espionnage en Amérique
(Jacquier "La Loupe Espionnage" n° 21, 1955) B/M 4

Robot femelle (Jacquier "La Loupe Espionnage" n° 66, 1959) B 5

 BELLAGAMBA Ugo
La cité du soleil (Benjamin Carré) (Le Bélial' 2003) TB 4

BELLETTO René 
Le temps mort (Bibliothèque Marabout n° 474, 1ère éd. 1974) B 3
Le temps mort (Laudator) (J'ai Lu n° 4095, 1ère éd. 1995) TB 2

 BELMAS Claire & Robert
Chroniques des Terres Mortes (François Bertrand)

(Imaginaires Sans Frontières "Visions Futures" 2001) TB 6
Mars Heretica (Manchu) (Imaginaires Sans Frontières 2002) TB 6

 BEMMANN Hans
La pierre et la flûte. Livre 1 (Lidwine)

(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1997) TB 5

BENCHLEY Peter La bête (Hervé Pinel) (Livre de Poche n° 13688, 1995) TB 2
Les dents de la mer (Hachette 1976) B 3
Les dents de la mer (cartonné jaquette) 

(Hachette "Club pour vous" 1978) B 3
Les dents de la mer (Livre de Poche n° 4705, 1976) TB/B 2
L'île sanglante (Konkoly) (J'ai Lu n° 1201, 1ère éd. 1981) TB 2

BENFORD Gregory Contre l'infini (G. Raimondo)
(Denoël "Présence du futur" n° 364, 1ère éd. 1983) TB 2

A travers la mer des soleils 1 et 2 (J.J. Peltriaux)
(Denoël "Présence du futur" n° 405 et 406, 1ère éd. 1985) - les 2 vol. TB 5

A travers la mer des soleils 1 (J.J. Peltriaux)
(Denoël "Présence du futur" n° 405, 1ère éd. 1985) B/M 1

A travers la mer des soleils 2 (J.J. Peltriaux)
(Denoël "Présence du futur" n° 406, 1ère éd. 1985) B 2

Dans l'océan de la nuit 1 et 2 (J.J. Peltriaux)
(Denoël "Présence du futur" n° 392 et 393, 1ère éd. 1985) - les 2 vol. TB 5

En chair étrangère (Manchu) 
(Livre de Poche SF n° 7169, 1ère éd. 1994) TB 3

BENFORD Gregory Fondation en péril - suivi de :
BEAR Greg Fondation et chaos
BRIN David Le triomphe de Fondation

- in Le second cycle de Fondation (Pascal Casolari)
(Pocket n° 7039, 1ère éd. 2010) TB 7

BENFORD Gregory Marée de lumière (Manchu) 
(Livre de Poche SF n° 7172, 1ère éd. 1995) TB 3

Un paysage du temps 1 et 2 (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 332 et 333, 1ère éd. 1982) - les 2 vol. TB 5
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BENFORD Gregory Un paysage du temps 1 (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 332, 1ère éd. 1982) B 2

Un paysage du temps 2 (P. Gauckler)
(Denoël "Présence du futur" n° 333, 1987) TB 2

BENFORD Gregory Au coeur de la comète (Manchu) 
& BRIN David (Livre de Poche SF n° 7146, 1ère éd. 1992) TB/B 3

BENFORD Gregory Shiva le destructeur (Jean-Louis Verdier)
& ROSTLER William (Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 98, 1983) - jaquette illustrée

- état neuf sous conditionnement d'origine 30
Shiva le destructeur (Jean-Louis Verdier)

(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 98, 1983) 
- jaquette illustrée avec une petite déchirure au dos, sans manque TB 9

BENNETT Alfred G. Les demi-dieux (Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (4) 1951) B 8

BENOIT Jacques Patience et Firlipon (Gité) (Stanké "Québec 10/10" n° 37, 1981) TB 12

L'Atlantide (Albin Michel "Le Roman Littéraire" 
1919, 94° mille 5F75) B/M 5

L'Atlantide (Albin Michel "Le Roman Littéraire" 
sd, 152° mille 6F75) B 3

L'Atlantide (Albin Michel "Le Roman Littéraire" 
1926, 372° mille 9F) B 3

L'Atlantide (Albin Michel sd, 480° mille 12F)
B 2

L'Atlantide (Albin Michel 1949, 590° mille 200F)
B 2

L'Atlantide (Albin Michel 1950, 
622° mille vignette 288F) B 2

L'Atlantide (Albin Michel 1953, 
634° mille 460F) B 2

L'Atlantide (couverture illustrée, bois en couleurs 
de Nelly Degouy) (Ed. du Nord, Albert 
Parmentier"Electa" N° 6, 1944) B 12

BENOIT-JEANNIN L'adieu des industriels (Chantal Montellier)
Maxime (Kesselring "Ici et Maintenant - Romans" n° 

(8) 1980)
TB 5

L'ami des Ambrosiens (Philippe Adamov)
(Opta "Galaxie-Bis" n° 72, 1981) TB 2

La terre était ici (René Brantonne)
(Kesselring "Ici et Maintenant - Romans" n° (3) 1978) TB 5

BENS Jacques Nouvelles des enchanteurs (Ramsay 1988) TB 5

BENSON Edward 
Frederic La chambre dans la tour (Csernus)

(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 7, 1978) TB 3

BENSON R.-H. Le maître de la Terre (Perrin 1919) M 6
Le maître de la Terre (Perrin 1932) TB/B 8
Le maître de la Terre (Perrin 1950) B 6
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BENSON Stéphanie Biblio-quête (Denis Hoch) (Seuil "Points" n° 910, 2001) TB 2
Carnivore express (Seuil "Policiers" 2000) 

- exemplaire des épreuves non corrigées avec la feuille du service de presse TB 8
Le passage (Alexios Tjoyas) (Baleine "Macno" n° 3, 1998) TB 2

BERKANI-ROHMER 
Anissa Catacombes (Laudator) (Fleuve Noir "Frayeur" n° 14, 1995) TB 2

BERMA Un festin de rats (Michel Gourdon) (Siry "Maniac" n° 2, 1988) B 4

BERNA Paul Nous irons à Lunaterra (cartonné illustré Guy Sabran) 
(G.P. "Rouge et  Bleue" 1954) B 12

La porte des étoiles (cart. jaquette, illustré Guy Sabran) 
(G.P. "Rouge et  Or" 1954) TB 12

La porte des étoiles (cart. jaquette, illustré Guy Sabran) 
(G.P. "Rouge et  Or" 1954) B 8

Le continent du ciel (cart. jaquette, illustré Guy Sabran) 
(G.P. "Rouge et  Or" 1955) TB 12

Le continent du ciel (cart. jaquette, illustré Guy Sabran) 
(G.P. "Rouge et  Or" 1955) B 8

BERNANOS Michel La montagne morte de la vie (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7015, 1ère éd. 1977) TB 3

BERNARD Gabriel La croisière de L'Energique
(Tallandier "Bibliothèque des Grandes Aventures" n° 519, 1934) B 9

Satanas. L'énigme du désert 
(Tallandier "Criminels et Policiers" n° 33, 1931) B 30

Satanas. Cité des prodiges 
(Tallandier "Criminels et Policiers" n°34, 1931) B 30

BERNARD Nathalie
Né d'entre les morts (P. Jozelon)

(Denoël "Présence du futur" n° 598, 1ère éd. 1998) TB 2

BERNARD-WALKER J.
La chute de l'Amérique (ill. Lanos)

(in "Lectures pour tous" 1 et 15 mars 1916) - les 2 numéros B 25

BERNAY Henri
La pastille mystérieuse (cartonné sans jaquette)

(Larousse "Contes et romans pour tous - Rouge et or" n° 3, 1927) TB/B 4,5
On a volé un transantlantique (cartonné sans jaquette)

(Larousse "Contes et romans pour tous - Rouge et or" n° 6, 1928) B 4
On a volé un transantlantique (broché, couverture illustrée)

(Larousse "Contes et romans pour tous - Rouge et or" n° 6, 1938) B 4

BERNAY Henri L'homme qui dormit cent ans (cartonné sans jaquette)
(Larousse "Contes et romans pour tous - Rouge et or" n° 10, 1929) B/M 3

La montagne du silence (broché, couverture illustrée)
(Larousse "Contes et romans pour tous - Rouge et or" n° 1 sd) B 5

Le scolopendre (broché, couverture illustrée)
(Larousse "Contes et romans pour tous - Rouge et or" n° 4, 1937) M 3
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BERTHELOT Francis Le jeu du cormoran (Fayard 2001) - exemplaire dédicacé à Noé G. TB 9
Khanaor. 1 - Solstice de fer (Daniel Laurent)

(Temps Futurs "Heroic fantasy" 1983) - avec le poster TB 5
Khanaor. 1 - Solstice de fer (Tony Roberts)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1420, 1985) TB 2
Khanaor. 1 - Solstice de fer (Tony Roberts)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1420, 1985) B 1
Khanaor. 2 - Equinoxe de cendre (Daniel Laurent)

(Temps Futurs "Heroic fantasy" 1983) - avec le poster TB 5
Khanaor. 2 - Equinoxe de cendre (Mike Van Houten)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1438, 1986) TB 2
Khanaor. 2 - Equinoxe de cendre (Mike Van Houten)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1438, 1986) B 1
Le rêve du démiurge. 7 - Le petit cabaret des morts (Eric Scala)

(Le Bélial' 2008) - avec la feuille du service de presse et 
le marque page  - exemplaire dédicadé à Jean-Claude (D.) TB 9

Rivage des intouchables (Kevin Mackintosh)
(Gallimard "Foilio SF" n° 43, 2001) - dédicace à Noé G. TB 5

Le serpent à collerette (Laurent Français) (Dreampress.com 2003)
- avec le cachet et la feuille du service de presse TB 5

BERTHIER Paul Dérive ou La Terre prochaine (Lattès 1978) - dédicace à Jean-Pierre F. TB/B 5

BERTIN Eddy C. Derrière le mur blanc (Bibliothèque Marabout n° 631, 1ère éd. 1977) B 2

BESHER Alexander MIR – Un cauchemar virtuel (Presses de la Cité 1999) TB 3

BESTER Alfred A chacun son enfer (Jean Mineraud)
& KORNBLUTH C.M. Crétins en marche (Denoël "Etoile double" n° 1, 1984) TB 2

BESTER Alfred Les clowns de l'Eden (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1984) B 4
Les clowns de l'Eden (Foss) (J'ai Lu n° 1269, 1ère éd. 1981) TB 2

BESTER Alfred Les Etats-Unis de Hollywood (Didier Eberoni)
& KUTTNER Henry Egomachine (Denoël "Etoile double" n° 8, 1984) TB 3

BESTER Alfred L'homme démoli (n° 8 sur la couverture) (Denoël "Présence du futur" n° 9,
 1ère éd. grand format couverture rempliée 1955) B 12

L'homme démoli (Denoël "Présence du futur" n° 9, 1970) B 3
L'homme démoli (S. Dumont) (Denoël "Présence du futur" n° 9, 1977) TB 2
Terminus les étoiles (S. Yamamoto) 

(Denoël "Présence du futur" n° 22, 1990) TB 2

BEYNON John Passagère clandestine pour Mars
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (6) 1951) B 5

BIANCHI Gérard Jours de cendres (Citron Hallucinogène 1979) TB 8
Jours de cendres (Citron Hallucinogène 1979)

- dédicace de l'auteur à Noé G. avec un commentaire de Bernard Blanc TB/B 12

BIDIVILLE Yvan 33ème itération (Sylvain Demierre)
(Black Coat Press "Rivière Blanche" n° 2098, 2012) TB 12
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BIGGLE Jr Lloyd Détectives du XXIème siècle. 
1 - Quelles sont les couleurs des Ténèbres (Didier Eberoni)
(Temps Futurs "Space fiction" 1982) - avec le poster

Détectives du XXIème siècle. 
2 - Ce qu'on voit dans les Ténèbres (Didier Eberoni)
(Temps Futurs "Space fiction" 1982) - avec le poster

Détectives du XXIème siècle.  
3 - Qui a éteint l'Univers (Didier Eberoni)
(Temps Futurs "Space fiction" 1983) - avec le poster

Détectives du XXIème siècle.
4 - Le silence est mort (Didier Eberoni)
(Temps Futurs "Space fiction" 1983) - avec le poster

- les 4 volumes TB 12
BIGGLE Jr Lloyd Détectives du XXIème siècle.

1 - Quelles sont les couleurs des Ténèbres (Didier Eberoni)
(Temps Futurs "Space fiction" 1982) - avec le poster TB 3

Détectives du XXIème siècle.
2 - Ce qu'on voit dans les Ténèbres (Didier Eberoni)
(Temps Futurs "Space fiction" 1982) - avec le poster TB/B 3

BIGGLE Jr Lloyd L'ouragan du temps (Jean-Claude Hadi) suivi de
MacLEAN Katherine Jeux d'enfants

(Opta "Galaxie-Bis" n° 52, 1976) B 2

BIGGLE Jr Lloyd Les réparateurs de mondes (Moro) suivi de
TALL Stephen Allison, Carmichael et Tattersall

(Opta "Galaxie-Bis" n° 34, 1974) B 2

BIGOT Raoul Nounlegos (ill. Henry Morin)
(in "Lectures pour tous" 1, 15 janvier, 1 février 1919) - les 3 numéros B 25

BILLON Paule Le jugement des bêtes (ill. Jean Olin)
(Albin Michel "Elfes et Lutins" 1953)
B 5

BILLON Pierre L'enfant du cinquième nord (Rozier-Gaudriault)
(Seuil "Points-romans" n° 152, 1984)
B/M 1,5

BINDER O.
A travers l'espace (illustrations G. Solonevitch et 

C.C. Beck)
- album de 48 pages complet des 36 timbres-
vignettes Couleurs( Les deux coqs d'or 
"L'encyclopédie par le timbre" n° 63, 1959)
- quelques rousseurs
B 60

BINGHAM Carston La guerre des Cybernautes (George Wilson)
(Eurédif "Flash Gordon" n° 2, 1981)
TB 2

Les hommes-lions de Mongo (George Wilson)
(Eurédif "Flash Gordon" n° 3, 1981)
B 2

La reine sorcière de Mongo (George Wilson)
(Eurédif "Flash Gordon" n° 6, 1981) TB 2
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BIOY CASARES Adolfo L'invention de Morel (Laffont "Pavillons" 1952) B 9
L'invention de Morel (Forest) (in Opta "Fiction" n° 103, 1962) B 2
L'invention de Morel (Reynald Schmid)

(Edito-Service "Les Chefs-d'œuvre de la science-fiction" 1974) TB 5

BISCHOFF David Ce que dit le corbeau (Nielson) 
(Pocket Terreur n° 9261, 1ère éd. 2001) TB 2

War games (Livre de Poche n° 5873, 1983) TB 1,5

BISHOP Michael La machine infernale (Presses de la Cité "Paniques" 1985) TB 3

BISSON Terry
Homme qui parle (Fred Sorrentino) (Bélial' / Orion 2000) TB/B 5
Meucs (Mike)

(Imaginaires Sans Frontières "Visions Futures" 2003) TB 8

BITTER Maurice
Les Robinsons à la guerre de Troie (Alain Trebern)

(La Farandole 1983) TB/B 4
Les Robinsons du temps dans la préhistoire (Alain Trebern)

(La Farandole 1982) TB 4

BIXBY Jerome
Appelez-moi un exorciste

(Bibliothèque Marabout n° 560, 1976 le n° 621 est au catalogue) TB/B 2

BIZIEN Jean-Luc
Chroniques de la Lune de Sang. 
2 - La complainte de Sombrevent (Jean-Philippe Chabot)

(Octobre "Croix des fées" 2006) TB 4
Wonderlandz (Jozelon) (Le Masque 2002) - avec bande annonce TB 3

BLACHA Leandro Avalos Côté cour (Asphalte 2013) TB/B 4

BLACKBURN John Une odeur de foin coupé 
(Fayard "L'Aventure Criminelle" n° 170, 1964) B/M 2
Le colonel Mystère 
(Fayard "L'Aventure Criminelle" n° 185, 1964) B/M 2

BLACKWOOD Algernon Le camp du chien (J.J. Boyer, couverture bleue)
(Denoël "Présence du futur" n° 201, 1ère éd. 1975) B 2
Elève de quatrième... dimension
(Denoël "Présence du futur" n° 91, 1ère éd. 1966) B 4
Elève de quatrième... dimension
(Denoël "Présence du futur" n° 91, 1973) TB 4
Elève de quatrième... dimension (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 91, 1984) TB 2
Migrations (Denoël "Présence du futur" n° 101, 1971) B 4
Le Wendigo (Denoël "Présence du futur" n° 160, 1ère éd. 1972) TB/B 20

BLAKE Nick La tronçonneuse de l'horreur (Dugévoy) 
(Fleuve Noir "Gore" n° 12, 1985) TB 3

Sommaire



Papy-Dulaut                         Toute la Science-fiction  (Belinda - Byron)                  Page - 8

BLANC Aimé Le drame de l'an 3000 (Debresse 1946) 
- exemplaire dédicacé à l'abbé B. TB 15

Le drame de l'an 3000 (Debresse 1946) B 5
Le drame de l'an 3000 (La Solidarité par le Livre 1971) 

- avec le bandeau TB 4
Le drame de l'an 3000 (La Solidarité par le Livre 1971) TB 2

BLANC Anne-Catherine L'astronome aveugle (Virginie Lagrange) (L'Agly "Fantastique" 2002) TB 5

BLANC Lou (Michel Lebrun) Erotix (Edition et Publications Premières "Eroscope" n°139, 1980) TB 5

BLANC-CHABAUD P. Signé "Warning" (Carrère "Vertiges" 1986) TB 8

BLATTY William P. L'exorciste (Laffont "Best-Sellers" 1974) TB/B 3
L'exorciste (Paul Durand) (J'ai Lu n° 630, 1ère éd. 1975) TB 3
L'exorciste (Paul Durand) (J'ai Lu n° 630, 1981) B 2
L'exorciste (Konkoly) (J'ai Lu n° 630, 1985) B 2

BLAYLOCK James P. Le dernier denier (Cavalleiro) (J'ai Lu n° 2860, 1ère éd. 1990) B 2
BLAYLOCK James P. Reliques de la nuit (White) (J'ai Lu n° 4049, 1ère éd. 1995) B 2

Le vaisseau elfique (Kervevan) (J'ai Lu n° 5506, 1ère éd. 2000) TB 2
Le nain qui disparaissait (Cremet) (J'ai Lu n° 5845, 1ère éd. 2001) TB 2

BLISH James L'armada des étoiles 
(Bibliothèque Marabout n° 491, 1ère éd. 1974) TB/B 2

Aux hommes, les étoiles
(Denoël "Présence du futur" n° 80, 1ère éd. 1965) TB/B 5

Aux hommes, les étoiles (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 80, 1980) TB 2

Aux hommes, les étoiles (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du futur" n° 80, 1992) TB/B 2

Faust Aleph Zéro (texte illustré Gray Morrow)
(in Opta "Galaxie" n° 57 et 58, 1969) - les 2 numéros B 4

Faust Aleph Zéro (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5432, 1ère éd. 1992) - avec les 2 encarts TB/B 2

Le lendemain du Jugement Dernier (texte illustré François Allot)
(in Opta "Galaxie" n° 100 et 101, 1972) - les 2 numéros B 4

Le lendemain du Jugement Dernier (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5014, 1ère éd. 1977) TB 2
Le lendemain du Jugement Dernier (Siudmak)

(Presses Pocket n° 5014, 1992) - avec les 2 encarts B 2
L'oeil de Saturne 

(Denoël "Présence du futur" n° 166, 1ère éd. 1973 comète orange) B 2
Pâques noires (Planète 1969) B 8
Pâques noires (Bibliothèque Marabout n° 551, 1ère éd. 1975) TB 2
Pâques noires (Jean-Michel Nicollet)

(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 74, 1983) TB 5
Les quinconces du temps (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 227, 1ère éd. 1976) TB/B 2

BLISH James Semailles humaines (Bruce Wayne) suivi de
SCOTT Robin Banc d'essai
VAN DE VET Charles Le don

(Opta "Galaxie-Bis" n° 6, 1968) TB 4

Sommaire
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BLISH James Semailles humaines (Foss) (J'ai Lu n° 752, 1ère éd. 1977) TB 2
Semailles humaines (Morrill) (J'ai Lu n° 752, 1986) TB/B 2
Semailles humaines (Morrill) (J'ai Lu n° 752, 1993) TB 2
Séquence Sigma (Clancier-Guénaud 1987) TB/B 4
Le siècle de l'éternel été (Albin Michel "Super-Fiction" n° 3, 1975) TB 2
Les six lendemains (Rémi Hamoir)
(Les Belles Lettres / Manitoba "Le Cabinet Noir" n° 34, 1999) TB 2
La Terre est une idée
(Denoël "Présence du futur" n° 103-104, 1ère éd. 1967) M 2
La Terre est une idée (Denoël "Présence du futur" n° 103-104, 1971) TB/B 3
La Terre est une idée (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 103, 1982) B 2
La Terre est une idée (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du futur" n° 103, 1993) TB 2
Un cas de conscience
(Denoël "Présence du futur" n° 30, 1ère éd. 1959) TB/B 8
Un coup de cymbales (L. Carissimi)
(Denoël "Présence du futur" n° 106, 1982) TB/B 2

BLISH James Un coup de cymbales (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du futur" n° 106, 1993) TB 2
Villes nomades (Denoël "Présence du futur" n° 99, 1ère éd. 1967) B 4
Villes nomades (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du futur" n° 99, 1993) TB 2

BLOCH Jean-Richard Le dernier empereur (La Petite Illustration n° 326, 1927) B 3

BLOCH Robert La boîte à maléfices de Robert Bloch (jaquette J.-P. Sénamaud)
(Casterman "Autres temps, autres mondes - Anthologies" 1981) TB 6

Contes de terreur (Moebius)
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 12, 1974) - jaquette rhodoïd TB 30

La fourmilière suivi de  Matriarchie (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 77, 1983) TB 8

La fourmilière suivi de  Matriarchie (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 77, 1983) B 4

Parlez-moi d'horreur 
(Bibliothèque Marabout n° 425, 1ère éd. 1973) TB 5

La quatrième dimension (J'ai Lu n° 1530, 1ère éd. 1983) TB 2
Psychose 13 (Encrage "Effrois" n° 2, 1990) TB 8
Retour à Arkham (Jean-Michel Nicollet)

(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 22, 1980) B 3
Retour à Arkham (Jean-Michel Nicollet)

(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 22, 1983) B 3
Retour à Arkham (Siudmak)

(Presses Pocket n° 5396, 1ère éd. 1992) - avec les 2 encarts B 2
Un brin de belladone : Robert Bloch (jaquette Michel Tarrisse) 

(Casterman "Autres temps, autres mondes - Anthologies" 1983) TB 9
Les yeux de la momie (Jean-Michel Nicollet)

(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 97, 1985) B 5

BLONDEL Roger L'archange (Laffont 1963) B 30
L'archange (Laffont 1963) - quelques rousseurs B 20
La grande parlerie (l'auteur) (Lattès 1973) TB 12
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BLONDY Bill Rendez-vous à Rio (Jacquier "La Loupe Espionnage" n° 14, 1954)
(Hitler est-il vraiment mort en 1945 ?) B/M 4

Le signe Inca (Jacquier "La Loupe Espionnage" n° 37, 1956) B/M 4

BODELSEN Anders Le point de congélation (Pierre Faucheux) 
(Stock "Stock / évasion" n° (3) 1971) B 9

BOGDANOFF I. & G. Chroniques du temps X (Guépard 1981) B 3
La mémoire double (Hachette 1985) B 3
La mémoire double (Livre de Poche n° 6237, 1986) B 1,5
La machine fantôme (Manchu) (J'ai Lu n° 1921, 1ère éd. 1985) TB 2

BOILEAU-NARCEJAC Et mon tout est un homme ( Denoël "Crime-Club" n° 330, 1973) TB 3

BOIREAU Jacques Les années de sable (
Séchet) (Encre "L'Utopie tout de suite"
 1979) B/M 2

BOISSEAU Eric Le pouvoir des maux (Patrick Dumas)
(Black Coat Press "Rivière Blanche" 
n° 2026, 2006) TB 10

BOISSON André-F. L'extraordinaire croisière du Neptune
(fascicule illustré Claude Henri)
(Montsouris "Pierrot" n° 42, 1947)
B 5

BOISYVON-DORSENNE Les repaires de l'Ile Azurine 
(Crès "Collection Littéraire des Romans 
d'Aventures" 1921) 
- abondantes rousseurs sur la couverture B/M 25

BOLLORE Gwenn-Aël Les amants de l'espace (Cherche Midi 1985)
TB/B 5

BONDY François de Framboise Pépin et ses environs (Grasset  1923)
(non SF, la couv. est illustrée de la carte d'une région française imaginaire) B/M 7

BONELLI André-Jean Loona (Triangle "Triangle-Fiction" n° 20, 1977) B 2

BONNEAU Albert Les samouraïs du Soleil Pourpre (n° 81)
Les damnés de Sakhaline (n° 86)
Les mystères de Chinatown (n° 84)

- reliure éditeur des 3 titres, couvertures non conservées
(Tallandier "Voyages Lointains - Aventures Etranges" 1931) TB/B 45

La forteresse de métal (Stan & Vince) (Rivages "Fantasy" 2001)
BONNEFOY Jean - exemplaire du service de presse TB 8

& BRIAIS Gérard

BRIAIS Gérard La forteresse de métal (Stan & Vince) (Rivages "Fantasy" 2001) TB 5

BONO Marc Le collège de la peur (Andreina Serloni)
(Tournon "Grand Frisson" n° 2, 1997) - livre seul, sans la revue B 1
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BONZOM Louis Les monstres aux grandes oreilles
(Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 145, 1951) B 4

BOORMAN John Zardoz (Seghers 1974) - avec la pub du film TB 25
BOORMAN John Zardoz (Seghers 1974) B 6

BOOTHBY Guy Docteur Nikola (Beb Deum) 
(Garancière "Aventures Fantastiques" n° 14, 1986) B 2

Pharos l'Egyptien (Jean-Michel Nicollet) (Néo Plus n° 12, 1987) TB 9

BORDAGE Pierre Abzalon (Caza) (J'ai Lu n° 6334, 1ère éd. 2002) B 2
Abzalon (Caza) (J'ai Lu n° 6334, 2003) B 2
Atlantis (J'ai Lu n° 4829, 1ère éd. 1998) B 2
Atlantis (Caza) (J'ai Lu n° 4829, 2002) B 2
La citadelle Hyponéros (Alain Robert) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1995) - bande annonce TB/B 4
La citadelle Hyponéros (Caza) (J'ai Lu n° 5088, 1999) B 2
La citadelle Hyponéros (Caza) (J'ai Lu n° 5088, 2004) TB 2
Dernières nouvelles de la Terre (Gess)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2010) B 3
L’évangile du serpent (Le Grand Livre du Mois 2001) TB 3
Graine d'immortels (Carré) (J'ai Lu n° 8686, 1ère éd. 2008) TB 2

BORDAGE Pierre Les guerriers du silence (Alain Robert) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1994) - une vilaine mouillure B/M 2

Les guerriers du silence (Caza) (J'ai Lu n° 4754, 1ère éd. 1997) B 2
Porteurs d'âmes (Leptosome) 

(Livre de Poche Thriller n° 31409, 2009) TB/B 2
Rohel le conquérant. 1 - Le chêne vénérable (Pénichoux)

(Vaugirard 1992) TB 2
Rohel le conquérant. 2 - Les maîtres sonneurs (Pénichoux)

(Vaugirard 1993) TB 2
Rohel le conquérant. 7 - Le grand fleuve-temps (Pénichoux)

(Vaugirard 1995) TB 2
Rohel le conquérant. 8 - L'enfant à la main d'homme (Pénichoux)

(Vaugirard 1995) B 2
Rohel. Cycle de Dame Asmine d'Alba 

(jaquette et ill. intérieures de Gess)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 2000) TB 6

Terra Mater (Alain Robert) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1995) TB/B 4

Terra Mater (Caza) (J'ai Lu n° 4963, novembre 1998) B 2
Wang. 1 - Les portes d'Occident (Gess) 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1996) TB 5
Wang. 1 - Les portes d'Occident (Caza) (J'ai Lu n° 5285, 1999) TB 2
Wang. 1 - Les portes d'Occident (Caza) (J'ai Lu n° 5285, 2001) TB 2
Wang. 1 - Les portes d'Occident (Caza) (J'ai Lu n° 5285, 2002) TB 2
Wang. 2 - Les aigles d'Orient (Caza) (J'ai Lu n° 5405, 2002) TB 2

BORGES Jorge Luis L'Aleph (Gallimard "L'Imaginaire" 1977) TB 5
L'Aleph (Gallimard "L'Imaginaire" 1985) B 2

BORGIA Michaël Les sept cercles (Dimitri Selesneff) (Laffont "TNT n° 1, 1978) TB/B 2
Le grand congélateur (Dimitri Selesneff) (Laffont "TNT n° 2, 1978) TB/B 2
La bête du goulag (Dimitri Selesneff) (Laffont "TNT n° 3, 1978) TB/B 2
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BORNER Lucien Robots sous-marins 
(Le Trotteur "Grands Romans - Sciences-Anticipation" n° 5, 1953) TB 15

Robots sous-marins 
(Le Trotteur "Grands Romans - Sciences-Anticipation" n° 5, 1953) B 5

BOTTERO Pierre La quête d'Ewilan. 1 - D'un monde à l'autre (Jean-Louis Thouard)
(Rageot "Poche" 2011) - jaquette TB 2

BOUCHARD Guy Les gélules utopiques 
(Logiques "Autres mers, autres mondes" n° 2, 1988) TB 8

BOUCHARD Nicolas Astronef aux enchères (Alexandre Bonvalot) (Lokomodo 2013) TB 2,5
Les enfants de Dana (Marc Simonetti) (Mnémos "Icares" 2008) TB 5
Terminus Fomalhaut (Jeam Tag)

(Encrage "Lettres Science-Fiction" n° 8, 1997) TB 4

BOUCHET Paul Les derniers Atlantes (Colbert 1943) B 12

BOULENGER Jacques La légende du roi Arthur. 4 - Le Saint Graal - La mort d'Arthur
(jaquette illustrée Arthur Rackham)
(Terre de Brume "Bibliothèque arthurienne" 1993) TB 6

BOULGAKOV Mikhail Les œufs fatidiques (Bibliothèque Marabout n° 452, 1ère éd. 1973) TB/B 3
Les œufs fatidiques (Livre de Poche Biblio n° 3101, 1988) TB 2

BOULLE Pierre Le bon Léviathan (Julliard 1977) TB/B 5
Contes de l'absurde (Broutin)

(Presses Pocket n° 1647, 1ère éd. 1978) TB 2
L’énergie du désespoir (Julliard 1981) TB/B 6
Le jardin de Kanashima (Julliard 1964) TB 8
Le jardin de Kanashima (Livre de Poche n° 3840, 1974) B 2
Les jeux de l'esprit (Julliard 1971) M 4
Les jeux de l'esprit (Csernus)

(J'ai Lu n° 458, 1ère éd. : 4ème trim. 1972) - comme neuf 5
Les jeux de l'esprit (Csernus)

(J'ai Lu n° 458, 1ère éd. : 4ème trim. 1972) B 2
Les jeux de l'esprit (Csernus) (J'ai Lu n° 458, 1975) B 2
Miroitements (Flammarion 1982) B 6
La planète des singes (cartonné, jaquette du film) (Julliard 1967) TB/B 9
La planète des singes (Livre de Poche n° 2706, 1971) TB 1
La planète des singes (Presses Pocket n° 1687, 1ère éd. 1980) TB/B 1
Quia absurdum (cartonné, jaquette) (Julliard 1970) TB/B 8
L'univers ondoyant (Julliard 1987) B 8
Etrange planète comprend

La planète des singes - Les jeux de l’esprit - Le bon Léviathan - 
L’énergie du désespoir - Miroitements - La baleine des Malouines -
 Le professeur Mortimer
E = mc² et autres nouvelles
(Presses de la Cité "Omnibus" 1998) TB 20

(BOULLE Pierre) Jean-Bernard MORALY : La planète des singes
(Pédagogie Moderne "Lectoguide" 1980) TB 4

BOULYTCHEV Cyrille Mission sur la planète morte (Françoise Boudignon)
(La Farandole "1000 Episodes" 1982) B 2

BOUQUET Jean-Louis Les filles de la nuit (Bibliothèque Marabout n° 641, 1ère éd. 1978) TB/B 4
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Mondes noirs (Frank Sérac)
(UGE "Les Maîtres de l'étrange & de la peur" 1980) TB 8

L'ombre du vampire (Bibliothèque Marabout n° 1059, 1ère éd. 1978) B 4
Le visage de feu (Bibliothèque Marabout n° 640, 1ère éd. 1978) TB/B 4

BOUQUET Jean-Louis
& DOLLE André

Le maître des ténèbres 
(reliure éditeur illustrée des 14 fascicules)
(Renaissance du Livre "Les Romans-
Cinéma" 1922) B/M 50

BOURGEON Charles A l'aube d'un monde nouveau (jaquette) 
(Pensée Moderne 1960) 
- exemplaire non coupé avec dédicace de 
l'auteur à monsieur T. TB 15

BOURGEOIS Marc Altiplano (Keleck) 
(Lattès "Titres/SF" n° 30, 1980)
TB 2

Vautours (Keleck) 
(Lattès "Titres/SF" n° 53, 1982)
TB 2

BOURLIAGUET Léonce La montagne endormie 
(cart. jaquette, ill. Marcel Jacquemin)
(Magnard "Fantasia" 1961) - pas de rhodoïd
TB/B 9

BOURS Jean-Pierre Celui qui pourrissait 
(Bibliothèque Marabout n° 625, 1ère éd. 
1977) TB/B 2

BOUSQUET Charlotte Lettres aux ténèbres (Fabien Fernandez)
(Black Coat Press "Rivière Blanche - Coll. Noire" n° 21, 2010) TB 12

BOUSSENARD Louis Les gratteurs de ciel (ill. J. Beuzon)
(in "Journal des Voyages" n° 568 à 605, 1907-1908)
- une reliure comprenant aussi :

DOYLE Arthur Conan La hachette d'argent (ill. G. Conrad) (n° 574 et 575)
DANRIT Capitaine Robinsons sous-marins (fin)
IVOI Paul d' L'automobile de verre (fin)
DANRIT Capitaine Robinsons de l'air (début)
IVOI Paul d' Le roi du radium (début)

- reliure éditeur demi-toile n° 574 à 626, 1907-1908 B 30

BOUSSENARD Louis Les bandits de la mer (éléments SF) (retirage non daté)
(Tallandier "Bibliothèque des Grandes Aventures" n° 2, sd) M 3

BOUTET Frédéric Contes dans la nuit contient
- Préface de Paul Adam - La dernière aventure - La victoire véritable
- Florence - L'idole - Visions dans le silence - Fax-Agélia, prince de Belsédène
- Les ombres clémentes - La vallée nommée Solitude - Comme ces enfants
  qui courent après un masque - Le refuge - Voyage à la Cité des Morts
- Masques différents

- photo disponible en entrant "Papy-Dulaut Boutet" dans un moteur de recherches
(Charles Carrington 1903) - bel exemplaire B 160
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BOVA Ben Colonie 1 (Boris) (J'ai Lu n° 1028, 1ère éd. 1980) TB 2
Colonie 2 (Boris) (J'ai Lu n° 1029, 1ère éd. 1980) TB 2
La grande dérive (Philippe Corré) (Hachette "Voies libres" 1979) TB 4
La grande dérive (Philippe Corré) (Hachette "Voies libres" 1979) B 2
Mars (L. Bret) (Fleuve Noir "Grand format" 2001) B 9
Mars (Demange) (Pocket n° 5839, 1ère éd. 2004) B 9
Les oubliés de New York (Poirier) (Hachette "Voies libres" 1978) TB 4
Retour sur Mars (Pocket n° 5875, 1ère éd. 2005) TB/B 15

BOYD John
Dernier vaisseau pour l'enfer

(Denoël "Présence du futur" n° 133, 1ère éd. 1971) TB/B 3
L'envoyé d'Andromède (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 241, 1ère éd. 1977) TB 2
La ferme aux organes

(Denoël "Présence du futur" n° 147-148, 1ère éd. 1972) B 2
La ferme aux organes (Sami Ben Mehidi)

(Denoël "Présence du futur" n° 147, 1991) TB 2
Le gène maudit (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 219, 1ère éd. 1976) TB 2
Les libertins du ciel

(Denoël "Présence du futur" n° 183, 1ère éd. 1974) B 2
Les libertins du ciel (Mandy)

(Denoël "Présence du futur" n° 183, 1996) TB 2

BOYD John La planète fleur (Denoël "Présence du futur" n° 140, 1ère éd. 1971) B 2
La planète fleur (Denoël "Présence du futur" n° 140, 1975) TB 3
La planète fleur (S. Dumont) (Denoël "Présence du futur" n° 140, 1977) TB 2
Quotient intellectuel à vendre (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 210, 1ère éd. 1976) TB 2

BOYLE Franck L'agonie de la cité bleue (Solé)
(Glénat "Train d'enfer Science-fiction" 1980) TB 2

BOYLL Randall Monssstre (Templier) 
(Presses Pocket Terreur n° 9082, 1ère éd. 1992) TB 2

BRAC Virginie Bienvenue chez les Nasebrocs (cart. illustré par Pacal)
(Syros "Souris Noire" n°62, 1992) TB 3

BRACK Ludy L'encéphale (C.P.E. "Sélections fantastiques" n° (2) 1955) TB 9

BRACKETT Leigh (Le cycle de Skaith 1) L'étoile rousse (texte illustré Cathy Millet)
(in Opta "Galaxie" n° 128 à 131, 1975) - les 4 numéros B 8

(Le cycle de Skaith 1) Les voix de Skaith
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 50, 1ère éd. 4ème trim. 1976) TB 2

Le cycle de Skaith. 1 - Le secret de Skaith (Caza) 
(Albin Michel "Epées et Dragons" n° 3, 1987) TB 2

(Le cycle de Skaith 2) Les chiens de Skaith
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 63, 1ère éd. 4ème trim. 1977) TB 2

Le cycle de Skaith. 2 - Les chiens de Skaith (Caza) 
(Albin Michel "Epées et Dragons" n° 4, 1987) TB 2

(Le cycle de Skaith 3) Les pillards de Skaith (Jean-Claude Hadi)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 96, 1ère éd. 4ème trim. 1979) TB 2
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BRACKETT Leigh L'épée de Rhiannon (Bibliothèque Marabout n° 503, 1ère éd. 1974) TB 2
L'épée de Rhiannon (Bibliothèque Marabout n° 503, 1976) B/M 2
Les hommes stellaires

(L.C.E. "Le Masque SF" n° 8, 1ère éd. 2ème trim. 1974) TB 2
Les hommes stellaires

(L.C.E. "Le Masque SF" n° 8, 4ème trim. 1974) TB/B 2
Le Livre de Mars (Philippe Druillet)

(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 21, 1969) - jaquette rhodoïd TB 25
Océans de Vénus (Druillet)

(Temps Futurs "Heroic fantasy" Vénus 1, 1982) - avec le poster TB 6
Le peuple du talisman (Caza) (J'ai Lu n° 735, 1ère éd. 1977) TB 2
La porte vers l'infini (René Brantonne)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 92, 1957) TB 28
La porte vers l'infini (René Brantonne)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 92, 1957) B 18
Le secret de Sinharat (Caza) (J'ai Lu n° 734, 1ère éd. 1977) TB 2

BRADBURY Ray A l'ouest d'octobre (grand in-8, exemplaire n° 303/1000 sur papier ivoire)
(Denoël "Présence du futur" 1990) - comme neuf, non coupé 45

A l'ouest d'octobre (Vincent Froissard)
(Denoël "Présence du futur" n° 500, 1999) TB 2

Bien après minuit (Stephan Turek)
(Denoël "Présence du futur" n° 248, 1998) TB 2

Chroniques martiennes (cartonné, toilé, illustré Jacques Noël)
(Club du Meilleur Livre 1955) TB 12
Chroniques martiennes (Denoël "Présence du futur" n° 1, 1963) TB/B 4
Chroniques martiennes (Denoël "Présence du futur" n° 1, 1968) 

(avec jaquette illustrée par Jacques Noël) TB 8
BRADBURY Ray Chroniques martiennes (Denoël "Présence du futur" n° 1, 1970) TB/B 4

Chroniques martiennes (P. Karut)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, 4ème trim. 1977) TB/B 1,5

Chroniques martiennes (P. Karut)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, 2ème trim. 1978) TB 1,5

Chroniques martiennes (P. Karut)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, 1er trim. 1979) TB/B 1,5

Chroniques martiennes (P. Karut)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, 2ème trim. 1980) B 1,5

Chroniques martiennes (P. Karut)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, 4ème trim. 1980) B 1,5

Chroniques martiennes (P. Karut)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, 2ème trim. 1981) TB 1,5

Chroniques martiennes (P. Karut)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, 4ème trim. 1981) B 1,5

Chroniques martiennes (P. Karut)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, 1er trim. 1982) B 1,5

Chroniques martiennes (P. Karut)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, 4ème trim. 1982) B 1,5

Chroniques martiennes (P. Karut)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, oct. 1983) TB/B 1,5

Chroniques martiennes (P. Karut)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, déc. 1984) TB 1,5

Chroniques martiennes (P. Karut)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, mars 1987) B 1,5
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BRADBURY Ray Chroniques martiennes (P. Karut)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, sept. 1987) TB/B 1,5

Chroniques martiennes (P. Karut)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, déc. 1987) TB 1,5

Chroniques martiennes 
(Marie-Christine Forrest)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, avril 1988)
TB/B 2

Chroniques martiennes (M-C Forrest)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, oct. 1989)
TB 1,5

Chroniques martiennes (M-C Forrest)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, fév. 1990)
TB/B 1,5

Chroniques martiennes ((M-C Forrest)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, juin 1990)
TB 1,5

Chroniques martiennes (M-C Forrest)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, janv 1991)
TB 1,5

Chroniques martiennes ((M-C Forrest)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, mars 1991)
TB 1,5

Chroniques martiennes (M-C Forrest)
(Denoël "Présence du futur" n° 1, mars 1993)

TB 1,5
Chroniques martiennes (M-C Forrest)

(Denoël "Présence du futur" n° 1, déc. 1994) B 1,5
Chroniques martiennes (Jeam Tag)

(Denoël "Présence du futur" n° 1, 1999) TB 2
Chroniques martiennes - suivi d'une étude de J. Sternberg sur la SF

(cartonné, ill. Christian Broutin) (Club du Livre 1964) - jaquette rhodoïd TB 8
Chroniques martiennes - suivi d'une étude de J. Sternberg sur la SF

(cartonné, illustré Christian Broutin,) (Club du Livre 1964)
- manque jaquette rhodoïd, mouillure non apparente sur la couverture B/M 2

Chroniques martiennes (Christian Broutin)
(C.A.L. "Les Chefs-d'œuvre de la science-fiction et du fantastique" 1974)
- jaquette rhodoïd TB 8

Chroniques martiennes (Livre de Poche n° 2350, 1968) TB 3

BRADBURY Ray De la poussière à la chair (Guillaume Sorel)
(Denoël "Lunes d'encre" 2002) TB 5

Fahrenheit 451 (Denoël "Présence du futur" n° 8,
 1ère éd. grand format couverture rempliée 1955) B 12

Fahrenheit 451 (Denoël "Présence du futur" n° 8, 1966)
(avec la jaquette du film) TB 8

Fahrenheit 451 (Denoël "Présence du futur" n° 8, 1966) B 3
Fahrenheit 451 (Denoël "Présence du futur" n° 8, 1971) TB 4
Fahrenheit 451 (S. Dumont) (Denoël "Présence du futur" n° 8, 1975) B/M 1,5
Fahrenheit 451 (S. Dumont) (Denoël "Présence du futur" n° 8, 1980) TB/B 2
Fahrenheit 451 (S. Dumont) (Denoël "Présence du futur" n° 8, 1981) TB/B 2
Fahrenheit 451 (Marie-Christine Forrest) 

(Denoël "Présence du futur" n° 8, déc. 1989) TB/B 1,5
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BRADBURY Ray Fahrenheit 451 (Marie-Christine Forrest) 
(Denoël "Présence du futur" n° 8, juin 1990) TB 1,5

Fahrenheit 451 (Marie-Christine Forrest) 
(Denoël "Présence du futur" n° 8, oct. 1990) B 1,5

Fahrenheit 451 (Marie-Christine Forrest) 
(Denoël "Présence du futur" n° 8, mars 1993) TB 1,5

Fahrenheit 451 (Marie-Christine Forrest) 
(Denoël "Présence du futur" n° 8, janv. 1995) TB/B 1,5

BRADBURY Ray La foire des ténèbres
(Denoël "Présence du futur" n° 71-72, 1ère éd. 1964) B 4

La foire des ténèbres (Denoël "Présence du futur" n° 71-72, 1970) TB 4
La foire des ténèbres (Denoël "Présence du futur" n° 71-72, 1971) TB 4
La foire des ténèbres (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 71, 1978) TB/B 2
La foire des ténèbres (Walt Disney)

(Denoël "Présence du futur" n° 71, 1984) TB 2
La foire des ténèbres (Walt Disney)

(Denoël "Présence du futur" n° 71, 1985) TB/B 2
La foire des ténèbres (Marie-Christine Forrest)

(Denoël "Présence du futur" n° 71, 1993) TB 2

La grande roue (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" plaquette hors commerce 1981) TB 4

La grande roue (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" plaquette hors commerce 1981) B 2

L'homme illustré (Denoël "Présence du futur" n° 3, 1969) B 3
L'homme illustré (Denoël "Présence du futur" n° 3, 1970) B 3
L'homme illustré (Denoël "Présence du futur" n° 3, 1971) TB 4
Je chante le corps électrique

(Denoël "Présence du futur" n° 126-127, 1ère éd. 1970) TB/B 4
Je chante le corps électrique

(Denoël "Présence du futur" n° 126-127, 1ère éd. 1970)
BRADBURY Ray Léviathan 99 (Guillaume Sorel) (Denoël "Lunes d'encre" 2009) TB 5

Les machines à bonheur (Denoël "Présence du futur" n° 84-85, 1970) TB 4
Les machines à bonheur (Denoël "Présence du futur" n° 84-85, 1971) TB/B 3

Le pays d'octobre (Denoël "Présence du futur" n° 20, 1966) B 4
Le pays d'octobre (Denoël "Présence du futur" n° 20, 1971) TB 4
Le pays d'octobre (S. Dumont) 

(Denoël "Présence du futur" n° 20, 1977) TB/B 2
Le pays d'octobre (Marie-Christine Forrest)

(Denoël "Présence du futur" n° 20, 1988) TB 2
Le pays d'octobre (jaquette Baltimore) (France Loisirs 1977) TB 2

Les pommes d'or du soleil (Denoël "Présence du futur" n° 14, 1968) TB/B 4
Les pommes d'or du soleil (Denoël "Présence du futur" n° 14, 1971) TB 4
Les pommes d'or du soleil (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 14, 1986) TB 2

La solitude est un cercueil de verre (jaquette) 
(Denoël 1986) (policier) TB 4
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BRADBURY Ray Théâtre pour demain et après (A. Paris)
(Denoël "Présence du futur" n° 168, 1983) TB 6

Théâtre pour demain et après (A. Paris)
(Denoël "Présence du futur" n° 168, 1987) TB/B 5

Un dimanche tant bien que mal (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 272, 1ère éd. 1979) TB/B 2

Un remède à la mélancolie (Denoël "Présence du futur" n° 49, 1971) TB/B 3
Un remède à la mélancolie (Marie-Christine Forrest)

(Denoël "Présence du futur" n° 49, 1989) TB 2

Le vin de l'été (Denoël 1959) (hors genre) B/M 20
Le vin de l'été (Denoël "Relire" 1977) (hors genre) TB 20
Le vin de l'été (Denoël "Relire" 1977) (hors genre) B/M 15

BRADLEY Marion Zimmer
Adagio pour une ombre (Pygmalion 1995) TB 3
Adieu, planètes ! 

(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 23, 1979) TB 2
La colline du dernier adieu (Angus Gray-Burbridge)

(Livre de Poche n° 13997, 1997) B 1,5
Marée montante (Curval, Gauthey)

(in Opta "Fiction" n° 40 à 42, 1957) - les 3 numéros B 6
Marée montante (Jean-Michel Nicollet)

(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 186, 1987) B 4
La princesse de la nuit (Mascii) (Livre de Poche n° 14163, 1997) B 1,5

La romance de Ténébreuse. La belle fauconnière (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5458, 1ère éd. 1992) - avec les 2 encarts B 2

La romance de Ténébreuse. La belle fauconnière (Siudmak)
(Pocket n° 5458, 1994) - sans le 1er encart B 1

La romance de Ténébreuse. La captive aux cheveux de feu 
(Siudmak)
(Pocket n° 5364, 1997) - avec les 2 encarts B 2

(La romance de Ténébreuse) La chaîne brisée (Barr)
(Albin Michel "Super-Fiction" n° 37, 1979) 
- exemplaire du service de presse TB/B 4

(La romance de Ténébreuse) La chaîne brisée (Barr)
(Albin Michel "Super-Fiction" n° 37, 1979) TB 2

La romance de Ténébreuse. L'étoile du danger (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5290, 1ère éd. 1988) - avec l'encart TB 4

(La romance de Ténébreuse) L'épée enchantée (Ken Barr)
(Albin Michel "Super + Fiction" n° 19, 1983) TB/B 2

La romance de Ténébreuse. L'épée enchantée (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5302, 1ère éd. 1988) - avec les 2 encarts TB 2

La romance de Ténébreuse. L'épée enchantée
(Presses Pocket n° 3413, 1989) B 2

La romance de Ténébreuse. L'épée enchantée (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5302, 1990) - avec les 2 encarts B 2

La romance de Ténébreuse. L'épée enchantée (Siudmak)
(Pocket n° 5302, 1995) - avec les 2 encarts B 2

La romance de Ténébreuse. L'étoile du danger (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5290, 1989) - avec les 2 encarts TB 2
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BRADLEY Marion Zimmer

La romance de Ténébreuse. L'exil de Sharra 
(Siudmak)
(Presses Pocket n° 5420, 1ère éd. 1991)
 - avec les 2 encarts TB/B 2
La romance de Ténébreuse. L'exil de 

Sharra (Siudmak) (Pocket n° 5420, 1993)
 - avec les 2 encarts TB/B 2
La romance de Ténébreuse. L'exil de Sharra 

(Siudmak) (Pocket n° 5420, 2000) TB 2
La romance de Ténébreuse. L'héritage 
d'Hastur (Siudmak)

(Presses Pocket n° 5421, 1ère éd. 1991)
 - avec les 2 encarts B 2

La romance de Ténébreuse. L'héritage 
d'Hastur (Siudmak)

(Pocket n° 5421, 1998)
 - sans le 1er encart TB 1

La romance de Ténébreuse. L'héritage 
d'Hastur (Siudmak) (Presses Pocket 

n° 5421, 1992) - avec les 2 encarts TB/B 2
La romance de Ténébreuse. Les héritiers 
d'Hammerfell (Siudmak) ( Pocket n° 5495,

 1ère éd. 1993) - avec les 2 encarts TB 2
La romance de Ténébreuse. Les héritiers 
d'Hammerfell (Siudmak)

(Pocket n° 5495, 1995) - avec les 2 encarts B 2
La romance de Ténébreuse. Le Loup des Kilghard (Siudmak)

(Pocket n° 5459, 1ère éd. 1992) - avec les 2 encarts B 2
La romance de Ténébreuse. Le Loup des Kilghard (Siudmak)

(Pocket n° 5459, 1993) - avec les 2 encarts TB/B 2
La romance de Ténébreuse. La Maison des Amazones (Siudmak)

(Pocket n° 5510, 1996) - avec les 2 encarts B 2
La romance de Ténébreuse. La matrice fantôme (Siudmak)

(Pocket "Rendez-vous ailleurs" 1998) TB/B 4
La romance de Ténébreuse. La planète aux vents de folie (Siudmak)

(Presses Pocket n° 5333, 1ère éd. 1989) - avec les 2 encarts TB 2
La romance de Ténébreuse. La planète aux vents de folie (Siudmak)

(Pocket n° 5333, 1996) - avec les 2 encarts TB 2
La romance de Ténébreuse. La planète aux vents de folie (Siudmak)

(Pocket n° 5333, 1998) - avec les 2 encarts TB 2
La romance de Ténébreuse. Projet Jason (Siudmak)

(Presses Pocket n° 5365, 1ère éd. 1990) - avec les 2 encarts B 2
(La romance de Ténébreuse) Reine des orages (Gilbert Raffin)

(Albin Michel "Super + Fiction" n° 10, 1981) TB 3
La romance de Ténébreuse. Reine des orages (Siudmak)

(Pocket n° 5348, 1994) - avec les 2 encarts TB 2
La romance de Ténébreuse. Reine des orages (Siudmak)

(Pocket n° 5348, 1996) - avec les 2 encarts, manque pages de garde et de titre TB 1
La romance de Ténébreuse. Reine des orages (Siudmak)

(Pocket n° 5348, 2000) - avec les 2 encarts TB 2
La romance de Ténébreuse. Le soleil du traître (Siudmak)

(Pocket "Rendez-vous ailleurs" 1999) B 4
La romance de Ténébreuse. Soleil sanglant (Siudmak)

(Presses Pocket n° 5314, 1ère éd. 1989) - avec les 2 encarts TB 2
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La romance de Ténébreuse. Soleil sanglant (Siudmak)
(Pocket n° 5314, 1997) - avec les 2 encarts B 2

La romance de Ténébreuse. Soleil sanglant (Siudmak)
(Pocket n° 5314, 2000) TB 2

La romance de Ténébreuse. La tour interdite (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5320, 1991) - avec les 2 encarts TB 2

La romance de Ténébreuse. La tour interdite (Siudmak)
(Pocket n° 5320, 1996) - avec les 2 encarts B 2

La romance de Ténébreuse. La chanson de l'exil (Siudmak)
(Pocket n° 5604, 1997) - avec les 2 encarts B 2

BRADLEY Marion Z La romance de Ténébreuse. Redécouverte (Siudmak)
& LACKEY Mercedes (Pocket n° 5529, 1996) - avec les 2 encarts TB 2

BRADLEY Marion Zimmer présente : 
Chroniques de Ténébreuse. Les âges du chaos (Siudmak)

(Pocket n° 5598, 1ère éd. 1996) - avec les 2 encarts B 2
Chroniques de Ténébreuse. Les âges du chaos (Siudmak)

(Pocket n° 5598, 2004) TB 2
Chroniques de Ténébreuse. Les cent royaumes (Siudmak)

(Pocket n° 5599, 1ère éd. 1997) - avec les 2 encarts TB 2
Chroniques de Ténébreuse. Les cent royaumes (Siudmak)

(Pocket n° 5599, 1999) - avec les 2 encarts TB 2

BRADLEY Marion Zimmer Romans de lumière. 1 - Fantôme de lumière (Siudmak)
(Pocket "Rendez-vous ailleurs" 1999) B 6

Romans de lumière. 2 - Sorcière de lumière (Siudmak)
(Pocket "Rendez-vous ailleurs" 2000) TB 8

Romans de lumière. 3 - Tombe de lumière (Siudmak)
(Pocket "Rendez-vous ailleurs" 2001) TB/B 6

Sara (Madras) (J'ai Lu n° 5511, 1ère éd. 2001) TB 2
Sara (Madras) (J'ai Lu n° 5511, 2002) B 2
La trahison des dieux (Wilson McLean) (Livre de Poche n° 7329, 1994) B 1,5
(Unité) Chasse sur la Lune Rouge

(L.C.E. "Le Masque SF" n° 57, 1ère éd. 2ème trim. 1977) TB 2
Unité. Chasse sur la Lune Rouge (Siudmak)

(Pocket n° 5565, 1995) - avec les 2 encarts B 2
Unité. Les ruines d'Isis (Siudmak)

(Pocket n° 5605, 1ère éd. 1998) - avec les 2 encarts TB/B 2

BRADLEY Marion Zimmer & LISLE Holly
Les pouvoirs perdus. 1 - Glenravenne (Siudmak)

(Fleuve Noir "Rendez-vous ailleurs" 2003) TB 5
Les pouvoirs perdus. 2 - La faille entre les mondes (Siudmak)

(Fleuve Noir "Rendez-vous ailleurs" 2003) TB 5

BRADLEY Marion Z., Les trois Amazones
NORTON A. & MAY J.  (Mark Harrison) (Orban 1991) TB/B 3

Les trois Amazones (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5478, 1ère éd. 1992) - avec les 2 encarts B 2

Les trois Amazones (Siudmak)
(Pocket n° 5478, 1996) - avec les 2 encarts TB 2

Tigre, Feu et Flamme (Cornu) (J'ai Lu n° 5121, 1ère éd. 1999) TB 2
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BRADLEY Marion Z. Le Cycle du Trillium. 1 - Le talisman écarlate (Christian Broutin) 
& MAY Julian (Livre de Poche n° 14394, 1998) TB 2

BRAININ Grégoire Les héros sont des assassins (R.B. 1960) (hors genre) - bande annonce TB 6

BRAININ Grégoire & Au-delà de la fin du monde 
& JACOB Yves (Cercle d'Or 1978) TB/B 8

BRANDEL Marc La queue du lézard (Gilbert Raffin)
(Seghers "Les Fenêtres de la nuit" n° (6) 1981) B 3

BRANDNER Gary
Carrion (Blanchin) (J'ai Lu Epouvante n° 2705, 1ère éd. 1989) B 2
Hurlements (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 50, 1987) B 2
Hurlements n° 2 (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 65, 1988) TB 3

BRANON Bill
La raison du fisc (Lefrancq 1997) TB 3

BRASEY Edouard
Les loups de la pleine lune (Le Pré aux Clercs 2005) TB 4

BRASSY Robert
Pêcheurs de lumières 

( cart. ill. François Lesourt, jaquettes papier et rhodoïd)
(Magnard "Fantasia" 1962) TB/B 6

BRAUN M.G.
Fasse Dieu... (Fleuve Noir "Espionnage" n° 296, 1961) B 2
Zéro heure une (Fleuve Noir "Espionnage" n° 518, 1965) B 2
L'homme d'ailleurs (Fleuve Noir "Spécial Police" n° 708, 1969) B 2

BREMOND Raoul Par-delà l'univers (ill.)
(in "Sciences et Voyages" n° 601 à 613, 1931)

- une reliure comprenant aussi :
PETITHUGUENIN Jean Le grand courant (613 à 632)
PUJOL René La planète invisible (fin)
PUJOL René Au temps des brumes (début)

- reliure amateur de bonne facture, demi-toile plats marbrés, onglet n° 592 à 644, 1931 B 120

BRENNAN Peter Razorback (J'ai Lu Roman n° 1834, 1985) B 2

BRENNERT Alan L'échange (Denoël "Présences" 1991) TB/B 3

BRETON Thierry Softwar 
& BENEICH Denis (Laffont 1984) TB 3

Softwar (jaquette) (Le Grand Livre du Mois 1984) B 2
Softwar (jaquette) (France Loisirs 1985) TB 2
Softwar (Pierre Faucheux) (Livre de Poche n° 6092, 1986) TB 2

BRETON Thierry Netwar (Laffont 1987) - exemplaire avec pub et dédicacé à Jean-Pierre F. TB/B 8
BRETON Thierry Vatican III (Livre de Poche n° 7520, 1987) TB 2

Le cercle du Diable (ODEPI "Magie - Sorcellerie" 1976) TB/B 2
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BRIDGES Thomas Charles
La croisière du Vengeur (ill. E. Poirier)

(Nathan "Aventures et Voyages" 1935) TB 12
Le voyage dans l'inconnu (ill. E. Poirier)

(Nathan "Aventures et Voyages" sd) TB/B 8

BRIGGS Patricia Masques (Anne-Claire Payet) 
(Milady 1ère éd. 2011)
TB 2

BRIGHTMILL Allan Opération soucoupe ! (Jef de Wulf)
(La Flamme d'or "Visions futures" n° 2, 1953)
B 3

Stop à l'invasion (Jef de Wulf)
(La Flamme d'or "Visions futures" n° 7, 1953) 
B 3

BRIN David Marée stellaire (Grant) (
J'ai Lu n° 1981, 1ère éd. 1986) B 2

Le facteur (Mattingly) (
J'ai Lu n° 2261, 1ère éd. 1987) TB 2

Le facteur (Mattingly) 
(J'ai Lu n° 2261, 1989) B 2 B 2

Le facteur (Mattingly) (J'ai Lu n° 2261, 1992) B 2 B 2
BRIN David Jusqu'au coeur du soleil (Eric Seigaud)

(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 114, 1985) - jaquette illustrée TB 90
Postman (J'ai Lu n° 2261, 1998) TB 2
Rédemption. 2 - Le monde de l'oubli (Caza) 

(J'ai Lu n° 4458, 1ère éd. mars 1997) B 2
Rédemption. 2 - Le monde de l'oubli (Caza) 

(J'ai Lu n° 4458, juin 1997) B 2
Rédemption. 4 - Les rives de l'infini (Caza) 

(J'ai Lu n° 4858, 1ère éd. 1998) TB 8

BRIN David Le triomphe de Fondation - suivi de :
BENFORD Gregory Fondation en péril 
BEAR Greg Fondation et chaos

- in Le second cycle de Fondation (Pascal Casolari)
(Pocket n° 7039, 1ère éd. 2010) TB 7

BRION Marcel Les escales de la haute nuit (hors-texte de Toursky) 
(Laffont 1942) B 12

Les escales de la haute nuit (Laffont 1965) B 6
Les escales de la haute nuit 

(Bibliothèque Marabout n° 374, 1ère éd. 1971) TB 3
Le cavalier Etrusque (nouvelle) (Tallandier "A la page" n° 3, 1964) B 3
De l'autre côté de la forêt (Albin Michel 1966) (hors genre) TB 6

BRITE Poppy Z. Contes de la fée verte (G. Sorel)
(Denoël "Présence du futur" n° 609, 1ère éd. 1999) TB 3

Sang d’encre (Albin Michel 1995) TB 8
Self-made man (Au Diable Vauvert 2000) TB 4

BROOKER Edward Barbassian (jaquette) (Ventillard "Minuit" n° 19, 1946)
- léger manque au coin supérieur de la jaquette TB/B 8
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BROOKER Edward Barbassian (jaquette) (Ventillard "Minuit" n° 19, 1946) B 4

BROOKS Terry Royaume magique à vendre ! 2 - La licorne noire (Morrill) 
(J'ai Lu n° 4096, 1ère éd. 1995) TB 2

Royaume magique à vendre ! 2 - La licorne noire (Madras)
(J'ai Lu n° 4096, 2000) B 2

Royaume magique à vendre ! 3 - Le Sceptre et le Sort (Morrill) 
(J'ai Lu n° 4277, 1ère éd. 1996) TB 2

Royaume magique à vendre ! 3 - Le Sceptre et le Sort (Madras) 
(J'ai Lu n° 4277, 2003) B 2

Royaume magique à vendre ! 4 - La Boîte à Malice (Parkinson)
(J'ai Lu n° 4510, 1ère éd. 1997) B 2

Royaume magique à vendre ! 5 - Le brouet des sorcières 
(Madras)( J'ai Lu n° 6683, 1ère éd. 2003) B/M 2

(Shannara 1) Le glaive de Shannara (Whelan) 
(J'ai Lu n° 3331, 1ère éd. 1992) B 2

Shannara. 1 - L'épée de Shannara (Philippe Munch) 
(Livre de poche jeunesse "Fantasy" n° 4002, 2006) - manque jaquette TB 2

Shannara. 2 - Le royaume du Crâne (Philippe Munch) 
(Livre de poche jeunesse "Fantasy" n° 4003, 2006) - avec jaquette TB 2

Shannara. 2 - Les pierres elfiques de Shannara (Madras)
(J'ai Lu n° 7714, 1ère éd. 2005) B/M 2

Shannara. 3 - L'enchantement de Shannara (Madras)
(J'ai Lu n° 7940, 2008) B 2

Star Wars. 1 - La menace fantôme (David Stevenson)
(Presses de la Cité 1999) TB 2

BROUILLAUD Pierre-J Tellur (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1975) TB 5

BROWN Alphonse L'oasis
(in "Journal des Voyages" n° 361 à 393, 1884)
 n° 313 à 364, 1883-1884 et n° 365 à 416, 1884-1885
 - Les deux reliures éditeur pleine percaline B 60

BROWN Alphonse La station aérienne (ill. C. Clérice)
(in "Journal des Voyages" n° 830 à 871, 1893-1894)
n° 782 à 833, 1892-1893 et n° 834 à 885, 1893-1894
- mors fendus, percaline tachée - les deux reliures éditeur pleine percaline B/M 30

BROWN Alphonse Conquérants de l'air perdus dans le désert (couv. illustrée)
(Tallandier "Le Livre National" 65 c. n° 35, sd - vers 1910) B 9

BROWN Carter Une blonde à réactions (Gallimard "Série Noire" n° 579, 1960) B 2

BROWN Fredric Drôle de sabbat (Ditis - Paris "Détective Club" n°41, 1951) B 15

Fantômes et farfafouilles (Denoël "Présence du futur" n° 65, 1972) B 2
Fantômes et farfafouilles (Joëlle Coulombeau)

(Denoël "Présence du futur" n° 65, 1992) TB/B 2
Fantômes et farfafouilles (Joëlle Coulombeau)

(Denoël "Présence du futur" n° 65, 1993) TB 2
Le loup des étoiles
(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 16, 1978) TB 5
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BROWN Fredric Lune de miel en enfer (Michel Jakubowicz) 
(Denoël "Présence du futur" n° 75, 1995) B 2

Martiens, go home ! (Denoël "Présence du futur" n° 17,
 1ère éd. grand format couverture rempliée 1957) B 12

Martiens, go home ! (Denoël "Présence du futur" n° 17, 1969) TB 4
Martiens, go home ! (Joëlle Coulombeau)
(Denoël "Présence du futur" n° 17, 1995) TB 2
Martiens, go home ! (Boghossian)

(C.A.L. "Les Chefs-d'œuvre de la science-fiction et du fantastique" 1973)
- jaquette rhodoïd TB 8

Martiens, go home ! 
(Rencontre "Chefs-d'œuvre de la science-fiction" n° (6) 1970) TB 3

La nuit du Jabberwock (Csernus) (J'ai Lu n° 625, 1ère éd. 1975) TB 2
La nuit du Jabberwock (Landi) (J'ai Lu Policier n° 625, 1988) B 2

BROWN Fredric Paradoxe perdu (Foss) (J'ai Lu n° 767, 1ère éd. 1977) TB 2

Une étoile m'a dit (Denoël "Présence du futur" n° 2,
 1ère éd. grand format couverture rempliée 1954) B 12

Une étoile m'a dit (Denoël "Présence du futur" n° 2, 1969) TB/B 4
Une étoile m'a dit (Denoël "Présence du futur" n° 2, 1972) TB 4
Une étoile m'a dit (Denoël "Présence du futur" n° 2, 1972) B 2
Une étoile m'a dit (S. Dumont) (Denoël "Présence du futur" n° 2, 1981) B 2
Une étoile m'a dit (Michel Jakubowicz) 

(Denoël "Présence du futur" n° 2, 1995) TB 2

L'univers en folie (René Caillé)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (21) 1953) B 8

L'univers en folie (Denoël "Présence du futur" n° 120, 1ère éd. 1970) TB 4
L'univers en folie (Denoël "Présence du futur" n° 120, 1975) TB 3
L'univers en folie (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 120, 1981) B 2
L'univers en folie (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 120, 1987) B 2
L'univers en folie (Michel Jakubowicz)

(Denoël "Présence du futur" n° 120, 1995) TB 2

(BROWN Fredric) Stéphane Bourgoin : Fredric Brown, le rêveur lunatique
(Encrage "Portraits" n° 3, 1988) TB/B 40

BROWN Slater Planète interdite (couverture illustrée)
(Presses de la Cité "Captain W.E. Johns" n° 124, 1956) TB 12

BROWN Timothy Le chevalier de Karameikos (Jaquays) 
(J'ai Lu n° 5066, 1ère éd. 1998) TB 2

BROWNE Gerald A. Stone 588 (Albin Michel 1987) TB/B 2

BROWNE Reginald La croisière de l'Astérion (ill. Jan-Loup)
(Fleurus - Gautier-Languereau "Jean-François" 1952) B 5

BRUCE Jean Arizona zone A (Presses de la Cité "Espionnage" n° 5, 1964) B 1,5
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BRUCKNER Pascal Allez jouer ailleurs (Csernus) (Livre de Poche n° 5307, 1979) TB/B 2
Le divin enfant (Serge Hochain) (Seuil "Points-romans" n° 664, 1994) TB 2

BRUNN Robert L'initiation (Jean-Jacques Vincent)
(Hachette "Haute Tension - Spectres" n° 204, 1985) TB 2

BRUNNER John A l'écoute des étoiles (Raimondo)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 95, 1ère éd. 3ème trim. 1979) TB 2

Alertez la Terre (Raymond Hermange)
(Presses de la Cité "Futurama - Superlights" n° 21, 1985) TB 2

A l'ouest du temps (Crabb) (J'ai Lu n° 1517, 1ère éd. 1983) TB 2
A l'ouest du temps (Paternoster) 

(Livre de Poche SF n° 7114, 1ère éd. 1989) TB 2
Les anges de l'ombre

(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 9, 1977) TB/B 2
A perte de temps (J.-P. Duffour) (Opta "Galaxie-Bis" n° 106, 1984) TB 2
Au seuil de l'éternité

(Satellite "Les Cahiers de la science-fiction" n° 5, 1959) TB 6
Les chimères de l'ombre (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5139, 1ère éd. 1982) TB/B 2
La conquête du chaos

(Bibliothèque Marabout n° 442, 1ère éd. 1973) TB/B 3
La conquête du chaos

(Bibliothèque Marabout n° 442, après 1974 abusivement 1973) B 3
Les dissidents d'Azraël (J.-P. Duffour) 

(Opta "Galaxie-Bis" n° 120, 1985) B 2
Double, double (Oliviero Bensi)

(Albin Michel "Super + Fiction" n° 12, 1981) TB 3
Les dramaturges de Yan (Seigaud) 

(Livre de Poche SF n° 7176, 1ère éd. 1995) TB/B 2
Eclipse totale 

(L.C.E. "Le Masque SF" n° 65, 1ère éd. 4ème trim. 1977) TB 2
Eclipse totale (Manchu) (Livre de Poche SF n° 7135, 1ère éd. 1991) TB 2
L'Empire interstellaire 1 (Dominique Antoine) 

(Opta "Galaxie-Bis" n° 109, 1985) TB 2
L'envers du temps (Henri Lievens)

(Presses de la Renaissance "Autrepart" n° (3) 1977) TB 3
L'ère des miracles (Albin Michel "Super-Fiction" n° 25, 1977) B 2
L'homme total (Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 7, 1977) B 2
Le jeu de la possession (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5172, 1ère éd. 1984) TB 2
Le long labeur du temps (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1970) B 2
Le long labeur du temps (Foss) (J'ai Lu n° 848, 1ère éd. 1978) TB 2
Les négriers du cosmos (G. Benvenuti)

(Ditis "Science-S-Fiction" n° 171, 1960) B 2
Noire est la couleur (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5184, 1ère éd. 1984) TB 2
L'orbite déchiquetée (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 137, 1977) B 2
L'orbite déchiquetée (Hubert de Lartigue)

(Denoël "Présence du futur" n° 137, 1995) TB/B 2
Le passager de la nuit (Les Edwards)

(Fleuve Noir "Les Best-Sellers" n° 6, 1982) TB 2
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BRUNNER John La planète Folie
(Les Humanoïdes Associés "Horizons illimités" 1977) B 2

La planète Folie (Boris) (J'ai Lu n° 1058, 1ère éd. 1980) TB 2
Les productions du temps (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5210, 1ère éd. 1985) TB 2
Sur l'onde de choc (Caza) (J'ai Lu n° 1368, 1ère éd. 1982) TB 2

La toile de l'araignée - La tangence des parallèles (Jean-Claude Hadi)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 85, 1982) - jaquette illustrée TB 25

Tous à Zanzibar 1 (Csernus) (J'ai Lu n° 1104, 1ère éd. 1980) TB 2
Tous à Zanzibar 2 (Csernus) (J'ai Lu n° 1105, 1ère éd. 1980) TB 2
Tous à Zanzibar (Manchu) (Livre de Poche SF n° 7180, 1ère éd. 1995) TB 2

Le troupeau aveugle 1 (Caza) (J'ai Lu n° 1233, 1ère éd. 1981) TB 2
Le troupeau aveugle 2 (Caza) (J'ai Lu n° 1234, 1ère éd. 1981) TB 2

Virus (Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 4, 1976) TB 2

BRUSS B.R. An... 2391 (Bibliothèque Marabout n° 485, 1ère éd. 1974) TB 2
L'apparition des surhommes

(Rencontre "Chefs-d'œuvre de la science-fiction" n° (2) 1970) TB 3
L'apparition des surhommes (Pierre Faucheux)

(Livre de Poche SF n° 7004, 1ère éd. 1977) TB 2
Le bourg envoûté (Bibliothèque Marabout n° 628, 1ère éd. 1977) TB/B 4
Complot Vénus-Terre (Bibliothèque Marabout n° 536, 1ère éd. 1975) TB/B 2

Et la planète sauta (Le Portulan 1946) - sans jaquette B 4
Et la planète sauta 

(Laffont "Ailleurs et Demain Classiques" 1ère éd. 1971) B 3
Et la planète sauta (Pierre Faucheux)

(Livre de Poche SF n° 7040, 1ère éd. 1979) TB 2

Le Grand Kirn (Henri Lievens) (Marabout "Poche 2000" n° 21, 1975) TB 3
Le Grand Kirn (Jean-Michel Nicollet)

(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 83, 1983) TB 6
Le Grand Kirn (Jean-Michel Nicollet)

(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 83, 1983) B 3

Nous avons tous peur
(Bibliothèque Marabout n° 472, 1ère éd. 1974) B 4

Le tambour d'angoisse 
(Bibliothèque Marabout n° 428, 1ère éd. 1973) TB/B 4

Le tambour d'angoisse (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 48, 1982) TB/B 6

BRUSS B.R. Terre siècle 24 (Bibliothèque Marabout n° 466, 1ère éd. 1974) TB/B 2

BRUSSOLO Serge Abattoir-opéra (John Harris)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1414, 1985) TB 3
A l'image du Dragon (Bob Layzell)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1190, 1982) TB 3
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BRUSSOLO Serge A l'image du Dragon (Jean-Yves Kervévan)
(Gérard de Villiers "Serge Brussolo / Epouvante" n° 11, 1992) B 2

Ambulance cannibale non identifiée (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1366, 1985) TB 3

Ambulance cannibale non identifiée (Jean-Yves Kervévan)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1366, 1996) TB/B 2

Les bêtes enracinées (Brian Salmon)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1275, 1984) TB 3

Cauchemar à louer (Billy Renoir)
(Gérard de Villiers "Serge Brussolo / Epouvante" n° 1, 1990) TB 5

Ce qui mordait le ciel (Tim White)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1290, 1984) TB 3

Ce qui mordait le ciel (Tim White)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1290, 1984) M 1

La colère des ténèbres
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1464, 1986) TB 3

Crache-béton (Terry Oakes)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1315, 1984) TB 3

La croix de sang 2 (Laudator)
(Vauvenargues "Intégrale Brussolo" n° 17, 2006) TB 3

Danger, parking miné ! (Stuart Hughes)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1475, 1986) TB 3

Docteur squelette (Terry Oakes)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1517, 1987) TB 3

Les emmurés (Billy Renoir)
(Gérard de Villiers "Serge Brussolo / Epouvante" n° 6, 1990) TB 5

Les emmurés (Bruno David) (Le Grand Livre du Mois 1999) B 2
L'Enfer, c'est à quel étage ? 

(Livre de Poche n° 37038, 2005) TB 2
L'épave (Billy Renoir)
(Gérard de Villiers "Serge Brussolo / Epouvante" n° 5, 1990) B 3

Les foetus d'acier (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1330, 1984) TB 3

Les foetus d'acier (Jean-Yves Kervévan)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1330, 1994) TB 3

Les lutteurs immobiles (Ian Craig)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1257, 1983) TB 3

Les lutteurs immobiles (Ian Craig)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1257, 1983) M 1

Les mangeurs de murailles (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1183, 1982) TB 3

La meute (Billy Renoir)
(Gérard de Villiers "Serge Brussolo / Epouvante" n° 2, 1990) B 3

Naufrage sur une chaise électrique (George Smith)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1424, 1986) TB 3

La nuit du bombardier (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 29, 1993) TB 3

Opération "Serrures carnivores" (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1537, 1987) TB 3

Opération "Serrures carnivores" (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1537, 1988) TB 3

Le puzzle de chair (Tim White)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1225, 1983) TB 3
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BRUSSOLO Serge Rempart des naufrageurs (George Smith)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1399, 1985) TB 3

Les rêveurs d'ombre (Billy Renoir)
(Gérard de Villiers "Serge Brussolo / Epouvante" n° 7, 1991) TB 5

Le rire du lance-flammes (Colin Hay)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1382, 1985) TB 3

Les semeurs d'abîmes (Peter Goodfellow)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1244, 1983)
TB 3

Les semeurs d'abîmes (Peter Goodfellow)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1244, 1983)
M 1

Les semeurs d'abîmes (Jean-Yves Kervévan)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1244, 1994)
TB 3

Les sentinelles d'Almoha (Victor de la Fuente)
(Nathan "S.F." n° (8) 1981)
TB 6

Sigrid et les mondes perdus (prépublication de 7 
pages avec photos et dessins  in Télé 7 Jours
 n° 2178 et 2179, 2002) 
- les 2 numéros complets des pubs et encarts
TB 6

Territoire de fièvre (John Harris)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1251, 1983)
TB 3

Territoire de fièvre (John Harris)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1251, 1983)
B 2

Territoires de l'impossible comprend
- Ma vie chez les morts
- La nuit du bombardier 
- Sommeil de sang
- Le carnaval de fer 
- Le syndrome du scaphandrier 
- L’homme aux yeux de napalm 
- Le château d’encre

(Presses de la Cité "Omnibus" 2001) TB/B/B 12

Traque-la-mort (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 60, 1982) TB 4
Le voleur d'icebergs (Tim White)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1615, 1988) TB 3
Vue en coupe d'une ville malade (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 300, 1985) B 5

(Brussolo) DOOM Kitty La forteresse blanche (F. Magnin)
(Denoël "Présence du futur" n° 593, 1ère éd. 1998) TB 2

(Brussolo) MORLOK D. Les dieux du Grand Crâne (Bruno David)
(Denoël "Présence du futur" n° 599, 1ère éd. 1998) TB 2

Les guerriers du Grand Crâne (Bruno David)
(Denoël "Présence du futur" n° 595, 1ère éd. 1998) TB 2
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(Brussolo) SUZUKO Les harponneurs d'étoiles. 1 - L'île des ombres 
Akira (Librairie des Champs-Elysées "Abysses" n° 1, 1998) TB 12

Les NightHowlers. 1 - La meute hurlante (Jamot)
(Librairie des Champs-Elysées "Abysses" n° 6, 1998) TB 3

BRUST Steven Agyar (Alain Robert)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1997) B/M 3

BRUTSCHE Alphonse Le dieu de lumière (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 540, 1973) TB 2

Le dieu de lumière (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 540, 1973) B 1

Les enfants de Pisauride
(Fleuve Noir "Lendemains retrouvés" n° 10, 1975) TB 2

La guerre des Gruulls (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 452, 1971) TB 2
La guerre des Gruulls (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 452, 1971) B 1

Le reflux de la nuit (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 213, 1972) TB/B 4

Le temps cyclothymique (René Brantonne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 631, 1974) TB 2
Le temps cyclothymique (René Brantonne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 631, 1974) B 1

Un froid mortel (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 201, 1971) TB 6
Un froid mortel (Michel Gourdon)

(Fleuve Noir "Angoisse" n° 201, 1971) B 3

Une lumière entre les arbres (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 253, 1974) B 3

BRYANT Edward Parmi les morts (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7049, 1ère éd. 1980) TB 2

BUCHAN John Salut aux coureurs d'aventures (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 172-173, 1986) TB 6

BUCHARD Robert 30 secondes sur New York (Boudignon)
(J'ai Lu n° 393, 1ère éd. : 2ème trim. 1971) - comme neuf 6

30 secondes sur New York (Boudignon)
(J'ai Lu n° 393, 1ère éd. : 2ème trim. 1971) B 2

BUCLINE Jean Fabrique d'hommes (Ariane 1946) - exemplaire non coupé TB 12
Fabrique d'hommes (Ariane 1946)  B 6

BUDRYS Algis Lune fourbe (Presses de la Cité "Futurama" 1ère série 1975) TB 2
Lune fourbe (Siudmak) (Presses Pocket n° 5002, 1ère éd. 1977) TB 2
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BUDRYS Algis Menace dans le ciel (Forest, Castelli) 
(in Opta "Fiction" n° 112 et 113, 1963) - les 2 numéros B 4

Michaelmas (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 270, 1ère éd. 1979) TB 2

BUDRYS Algis Le monde en feu (François Allot)
& MILLER Walter M. Hommes de la Lune (Denoël "Etoile double" n° 10, 1984) TB 3

BUDRYS Algis Le prophète perdu
(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 3, 1976) TB 2

BUFF Joe Piège en eaux profondes (Alain Brion)
(Fleuve Noir "Grand format - Thriller" 2004) TB 6

BUHLER Michel Avril 1990 (Sylli) précédé de
ZIEGLER Jean Le jour se lève à Saintoix

(Kesselring "Ici et Maintenant - Romans" n° (7) 1980) TB 5

BUJOLD Lois McMaster L'apprentissage du guerrier (Caza) (J'ai Lu n° 4476, 1ère éd. 1996) TB 2
Barrayar (Caza) (J'ai Lu n° 3454, 1ère éd. 1993) TB 2
Cetaganda (Caza) (J'ai Lu n° 4891, 1ère éd. 1998) TB 2
Chalion. 2 - Paladin des âmes (Boris Courdesses) (Bragelonne 2004) TB 5
Cordelia Vorkosigan (Caza) (J'ai Lu n° 3687, 1ère éd. 1994) B 2
La danse du miroir (Caza) (J'ai Lu n° 4025, 1ère éd. 1995) TB 2
L'esprit de l'anneau profane (Caza) (J'ai Lu n° 3762, 1ère éd. 1994) B 2
Immunité diplomatique (Caza) (J'ai Lu n° 6685, 1ère éd. 2003) TB 3
Komarr (Caza) (J'ai Lu n° 5590, 1ère éd. 2000) TB 2
Memory (Caza) (J'ai Lu n° 5230, 1ère éd. 1999) TB 2
Miles Vorkosigan (Caza) (J'ai Lu n° 3288, 1994) B 2
Opération Cay (Caza) (J'ai Lu n° 4511, 1ère éd. 1997) B 5
Un clone encombrant (Caza) (J'ai Lu n° 3925, 1ère éd. 1995) TB 2

BULMER Kenneth
La cité folle

(L.C.E. "Le Masque SF" n° 24, 1ère éd. 2ème trim. 1975) TB 2
Les hommes du jugement dernier (texte illustré Daniel Klein)

(in Opta "Galaxie" n° 118 et 119, 1974) - les 2 numéros B 4
Irunium (François Allot)

(L.C.E. "Le Masque SF" n° 99, 1ère éd. 4ème trim. 1979) TB 2
Verte destinée (René Brantonne)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 125, 1958) TB 15

BULWER LYTTON E. La race à venir (Bibliothèque Marabout n° 438, 1ère éd. 1973) B 7

BURDICK Eugène Fail-safe - Point limite
& WHEELER Harvey  (Laffont 1963) TB 8

BURGER Neal R. Le sous-marin du Triangle du Diable
& SIMPSON G. E. (Presses de la Renaissance 1977) TB 8

BURG Charles-Gustave Le pantacle de l'ange déchu
(Bibliothèque Marabout n° 495, 1ère éd. 1974) TB 3
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BURGER Chris Incubation (Fleuve Noir "Lendemains retrouvés" n° 6, 1975) M 1
Quand elles viendront... (René Brantonne)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 788, 1977) TB 2
Quand elles viendront... (René Brantonne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 788, 1977) B 1
Le temps des autres (Fleuve Noir "Anticipation" n° 806, 1977) TB 2
Le temps des autres (Fleuve Noir "Anticipation" n° 806, 1977) B 1

BURGESS Anthony 1984-85 (Laffont "Pavillons" 1979) TB 6
1984-85 (Laffont "Pavillons" 1979) B 3
Les puissances des ténèbres 1 et 2 

(Livre de Poche n° 6100 et 6101, 1985) - les 2 volumes TB/B 4
L'orange mécanique (Livre de Poche n° 5017, 1977) TB 2
L'orange mécanique (Pocket n° 4228, 1994) B 1
Le testament de l'orange (Livre de Poche n° 5736, 1983) TB/B 2

BURGUET Frantz-And. Vanessa (jaquette) (Grasset 1977) TB 8

BURNS Laur King Kong : le roman du film (Hachette Jeunesse 2005) 
& METZ Melinda - dont 8 pages photos couleurs B 2

BURROUGHS Edgar Rice
Caspak. 1 - Caspak, monde oublié (Jean-Claude Gal)

(Temps Futurs "Heroic fantasy" 1982) - avec le poster TB 12
Caspak. 1 - Caspak, monde oublié (Jean-Claude Gal)

(Temps Futurs "Heroic fantasy" 1982, édition de luxe
 cartonnée 1000 exemplaires, 1982) - avec le poster TB 18

Caspak. 2 - Hors de Caspak (Jean-Claude Gal)
(Temps Futurs "Heroic fantasy" 1982) - avec le poster TB 12

Caspak. 2 - Hors de Caspak (Jean-Claude Gal)
(Temps Futurs "Heroic fantasy" 1982, édition de luxe
 cartonnée 1000 exemplaires, 1982) - avec le poster TB 18

Le conquérant de la planète Mars (jaquette, ill. Fiora)
(Hachette 1938) TB/B 15

Le cycle de Mars. 1 - La princesse de Mars (Donald Grant) 
(Albin Michel "Epées et Dragons" n° 10, 1988) TB 2

Le cycle de Mars. 2 - Les Dieux de Mars (Donald Grant) 
(Albin Michel "Epées et Dragons" n° 11, 1988) TB/B 2

Le cycle de Vénus. 1 - Les pirates de Vénus (Bran Mac Taggaert) 
(Antarès "Les mémoires du futur" n° 7, 1986)
- avec la jaquette illustrée à l'identique de la couverture, ex. n° 177/1000 TB 30

(Antarès "Les mémoires du futur" n° 8, 1987) ex. n° 142/1000 TB 25

Le démon apache (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 181, 1986) TB 8

Minidoka (Michael Kaluta) (Rocher Jeunesse 2007)
- avec la feuille du service de presse TB 6

BURROUGHS Edgar R. Pellucidar. 3 - Tanar de Pellucidar (Pierre Joubert)
(Temps Futurs "Heroic fantasy" 1982) - avec le poster TB 15
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BURROUGHS Edgar R. Pellucidar. 7 - Sauvage Pellucidar (Pierre Joubert)
(Temps Futurs "Heroic fantasy" 1983) - avec le poster TB 15

Roi malgré lui (ill. Fiora) (Hachette 1937) (hors genre) TB/B 18

Tarzan chez les singes (couverture illustrée L.M.)
(Fayard 1926) - renfort interne en bord de couverture B/M 12

Tarzan (jaquette illustrée et illustrations dans le texte Henri Faivre)
(Hachette "Bibliothèque de la Jeunesse" 1946) TB 20

Le retour de Tarzan (jaquette illustrations Souriau) (Hachette  1938) TB/B 15
Tarzan s'évade (illustré Henri Faivre) (Hachette 1940) B 12
Le triomphe de Tarzan (Hachette 1949) - rousseurs, petits défauts B 20
Tarzan et les hommes-léopards 

(Hachette 1948) - manque la dernière de couverture B 12
Tarzan et la cité interdite (Hachette 1948) 

- manque 2 cm de papier en haut du dos B/M 12
Tarzan et l'homme lion (Hachette 1949) M 9
Tarzan et la cité de l’or (Hachette 1950) B 20
Tarzan et le secret de la jeunesse (Hachette 1951) B 20

BURROUGHS Williams
Les cités de la nuit écarlate (Bourgois 1981) TB 5
La machine molle - Le ticket qui explosa - Nova  express 

- préface de Gérard-Georges Lemaire (Bourgois 1994) TB 8

BURTIS Thomson
Le ciel infranchissable (ill. Raoul Auger)

(Fleurus - Gautier-Languereau "Jean-François" 1953) TB 6

BUSBY F.M. Le choc des races (Philippe Adamov) (Opta "Galaxie-Bis" n° 62, 1979) TB 2
Dans la cage (J.P. Stholl) suivi de

LEINSTER Murray, Lune de miel sur Cetis Gamma Neuf
(Opta "Galaxie-Bis" n° 49, 1976) B 2

BUTLER Octavia E. Humains, plus qu'humains (Raymond Hermange)
(Presses de la Cité "Futurama - Superlights" n° 23, 1985) TB 2

Le maître du réseau
(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 12, 1977) TB 2
Le motif (Philippe Adamov et Yvon Cayrel)

(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 72, 1980) 
- jaquette illustrée au dos insolé TB 15

La parabole du semeur (Berni) (J'ai Lu n° 3948, 1ère éd. 1995) TB 2
(Edito-Service "Les Chefs-d'œuvre de la science-fiction" 1975) TB 5

BUZZATI Dino Le K (Pocket n° 3641, 1999) TB/B 2

BYATT A.S. Histoires de feu et de glace (Chloé Poizat)
(Denoël "& d'ailleurs" 2002) TB 5

BYRNE John L. Le Livre de la peur (Blanchin)
(J'ai Lu Epouvante n° 2633, 1ère éd. 1989) TB 2

BYRON Amanda Menaces (Jean-Jacques Vincent)
(Hachette "Haute Tension - Spectres" n° 220, 1986) TB/B 2
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